

万家寨引黄北干支线工程在左云县开工

大同市委副书记、市长张强宣布工程开工



本报讯(记者 黄晶)在大同市上下深入践行省委、省政府赋予大同“融入京津冀、打造桥头堡”重大使命,奋力推动高质量发展之际,8月29日,万家寨引黄北干支线工程在大同市左云县开工。

大同市委副书记、市长张强出席并宣布工程开工。省水利厅厅长龚孟建致辞。万家寨水控集团党委书记、董事长冯志君,省委优化营商环境和开发区重点工作督导组第一组组长、省人大常委会预算工作委员会原副主任翟振新,省委优化营商环境和开发区重点工作督导组第二组组长、省行政审

批服务局一级巡视员卫继周,副市长孟维君等出席。

万家寨引黄北干支线工程是山西现代水网“第一横”(朔州至大同线)的骨干工程,也是大同市现代水网“三横四纵”的重要节点工程,对支撑晋北区域经济发展新布局、保障人民群众生产及生活用水、粮食安全和畜牧业发展、助力乡村振兴、改善京津冀上游水生态具有重要意义。

该工程从平鲁大梁水库取水,经平鲁、山阴、右玉到达左云,为朔州、大同两市四县(区)提供城镇生活和工业用水,兼顾生态补水,工程概算总投资

15.89亿元。工程主要建设内容包括:输水管线总长90.7公里,沿线设1座加压泵站,6处分水口和1座45万立方米的调蓄池。

龚孟建在致辞中表示,省委、省政府对北干支线工程高度重视,希望大同加强组织领导,成立工作专班,及时研究解决工程建设中出现的各类问题,突出加强过程管控,为工程顺利实施创造良好条件。参建各方要认真落实监管责任和主体责任,牢牢守住工程安全和质量防线,全面落实水利安全生产风险查找、研判、预警、防范、处置和责任“六项机制”,要

在确保施工安全的前提下,倒排工期、挂图作战,千方百计地加快工程进度。受益县区党委、政府要站在全局和战略的高度,充分认识北干支线建设对改善民生、改善生态、促进地方经济社会发展的重大意义,提早谋划和推进县城小水网配套工程建设,使工程辐射更多地区,使工程发挥更大效益。要着眼长远、积极创新工程运行管理体制机制,用好政府和市场“两手发力”政策优势,同步推进数字孪生水网建设,努力把工程建设成为经得起历史和实践检验的现代化水网工程。省水利厅将一如既往地支持大同水利工作,锚定“全面抓节水、用好黄河水、多用地表水、涵养地下水、统筹再生水”的水资源总体配置思路,全力建成“三横四纵、五库连通”的市级现代水网“大同样板”,为大同“融入京津冀、打造桥头堡”提供更加有力的水支撑水保障。

冯志君表示,集团将采取有力措施推进工程建设。精心组织,做好物资、人员、资金各项安排,选派最优秀的队伍承担工程建设任务;严格管理,高标准严格要求控制工程质量;科学调度,高效推进工程建设,确保工程早日通水,群众早日受益。

阳曲县零工市场开业暨招聘会启动

县人大常委会副主任、县总工会主席刘麒等出席并考察零工市场建设情况

在阳曲县委、县政府的高度重视和大力支持下,8月24日上午,阳曲县零工市场开业暨招聘会正式启动。县人大常委会副主任、县总工会主席刘麒,副县长申彩萍参加活动并考察了零工市场的建设情况。

阳曲县零工市场开业暨招聘会活动由阳曲县人社局主办,首邑劳务·阳曲家政承办,阳曲县社区建设工委会协办。共计70余家企业入驻零工市场,参加启动招聘会的企业有39家,提供招聘岗位200余个,参加应聘的群众达200余人次。活动当天同时开展了由50名学员参加的就业指导培训。

据悉,阳曲县零工市场目前已建成占地360平米的招聘大厅,内设LED政策法规宣传屏1个,招聘信息发布屏28个,滚动查询招聘信息屏5个。外墙和室内均设有各企业招聘信息。大厅内还配备了空调、净水饮水机、急救箱、服务工具、培训器材等设备。

零工市场的建立,不仅为灵活就业人员提供了更多的就业机会,也为用工主体招聘提供了便利,使就业服务更有“广度”,更具“温度”,让更多人好就业、就好业。(组稿 白金)



中国国际工程咨询有限公司农村经济与地区业务部总工程师马新忠一行在省水利厅围绕省“十四五”水安全保障规划实施情况等调研座谈

8月28日,中国国际工程咨询有限公司农村经济与地区业务部总工程师马新忠一行到山西省水利厅,重点围绕国家“十四五”水安全保障规划山西省目标任务及省级规划实施情况、省级水网规划及重大项目情况等开展评估调研座谈。水利厅党组成员、副厅长王兵,总规划师、二级巡视员薛金平出席会议,省发改委、省水利厅有关处室,省水利建设开发咨询有限公司、省水利水电勘测设计研究院有限公司有关负责人参加会议。

会议听取了山西省“十四五”水安全保障规划实施情况和现代水网建设规划及重大项目情况汇报,并就规划实施进展、重大项目、存在困难和问题、下一步的措施及建议等进行了充分交流讨论。

会议强调,要牢牢把握中期评估工作的重点和关键,聚

焦主要目标指标实现、推动高质量发展落实、重大战略任务推进、重大项目进展以及发展形势变化等方面情况,全面检视和梳理山西省“十四五”水安全保障规划实施情况,特别是要细致梳理、认真评估国家“十四五”水安全保障规划中由山西承担的重大战略任务、重大项目进展情况,把山西“十四五”时期的水利工作亮点和突出成绩充分展现出来。

要紧密结合前期水利大调研成果,深入分析当前存

在的主要困难问题、风险隐患及原因,对未达到预期进度的指标和任务,认真研究提出有针对性且切实可行的改进和调整措施。要持续推动资金、土地各类要素资源向规划内重大项目倾斜配置,以尽快形成投资实物工作量为目标,加快推动重大项目实施。

马新忠一行对山西省“十四五”水安全保障规划实施情况给予充分肯定,对重大项目推进情况进行详细了解,就山西省相关诉求提出了建设性意

见和建议。省水利厅感谢中国国际工程咨询有限公司多年来给予山西水利事业发展的帮助和指导,特别是在古贤水利枢纽、万家寨引黄入晋等重大工程推进方面发挥了重要的咨询、智库作用,为山西水利高质量发展出谋划策,有关意见和建议将认真吸收采纳,真正发挥好中期评估在推动五年规划实施上的重要作用,全力推进“十四五”规划各项目标任务有序落实。(组稿 白金)

芮城县古魏镇社区居委会完成换届选举工作

自芮城县古魏镇社区居民委员会换届工作启动以来,古魏镇党委高度重视、精心组织,以“选出好干部、配出好班子、换出好风气”为目标,严把流程关,将纪律挺在前,选优配强班子队伍,多措并举稳步推进选举各项工作。

此次社区居委会换届涉及9个社区,村改社区6个,分别是东关社区、南关社区、西关社区、北关社区、令花社区、庙底社区,新建社区1个为康庄社区,原有社区2个分别是永乐社区、寿圣社区。经镇党委、社区党组会议研究,决定根据各社区居委会的具体情

况,采取原有班子平稳过渡、居委委员空缺补选等方法,严格按照程序操作,紧扣时间轴线,依法依规,坚持“实、快、严、廉”四字作风,早安排、早部署、早动员,充分调研,深入指导。通过成立选举委员会、提名候选人、资格审查、签订换届选举纪律承诺书,竞聘承

诺书,介绍履职设想等流程,采用无记名投票的方式,差额选举产生各社区居委会成员,依法平稳有序完成选举工作。选举大会当天,社区党组班子成员和古魏镇机关干部深入到各社区指导选举工作,强调选举纪律,切实做到压实责任,保障方案明、流程

清、纪律严,选举过程实现公平、公正、公开。此次社区居委会换届工作中,9个社区共选举产生居委会成员37名,其中主任7人、副主任11人,委员19人。一批政治强、敢担当、善治理、口碑好的优秀人才进入社区居委会班子,为基层社会发展注入了新动能,他们将认真履行好社区“当家人”职责,以更高的标准、更严的要求,进一步提高社区治理和服务水平,为社区居民提供更加优质、高效、便捷的服务,不断提升居民的获得感、幸福感、安全感。(组稿 席建军 通讯员 许苗 李芬)